Blic-3, OS student:

1. (0,5) U sustavu se javljaju Cetiri dretve D1, D2, D3, D4 u trenucima 0, 1, 2, 3 (prema slici).
Prioriteti dretvi su: p1=1, p2=2, p3=3, ps=2.
Sve dretve se rasporeduju prema SCHED FIFO.
Svaka dretva treba 3 jedinice vremena.
Pokazati rad tih dretvi na jednoprocesorskom sustavu (P1).
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2. (0,5) U sustavu se javljaju Cetiri dretve D1, D2, D3, D4 u trenucima 0, 1, 2, 3 (prema slici).
Prioriteti dretvi su: p1=1, p2=2, p3=3, ps=2.
Sve dretve se rasporeduju prema SCHED RR.
Svaka dretva treba 3 jedinice vremena.
Pokazati rad tih dretvi na jednoprocesorskom sustavu (P1).
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3. (1) U sustavu se javljaju Cetiri dretve D1, D2, D3, D4 u trenucima 0, 1, 2, 3 (prema slici).
Prioriteti dretvi su: p1=1, p2=2, p3=3, ps=2.
Dretve D1, D2 i D3 se rasporeduju prema SCHED RR dok dretva D4 prema SCHED_FIFO.
Svaka dretva treba 3 jedinice vremena.

a) (0,5) Pokazati rad tih dretvi na jednoprocesorskom sustavu (P1).
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b) (0,5) Pokazati rad tih dretvi na dvoprocesorskom sustavu (P1, P2).
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